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Světová zdravotnická organizace (WHO) je nevolený globální 
zdravotnický orgán, který je z velké části financován soukromými 
nadacemi a farmaceutickými společnostmi, a přesto se snaží získat 
dalekosáhlé totalitní pravomoci od svých 194 členských států bez 
jakéhokoli upozornění pro lidi na celém světě kterých se týká.

V současné době probíhají v rámci WHO jednání o celosvětové smlouvě o pandemii, která
bude upravovat jak reakci jednotlivých států na pandemie, tak revizi Mezinárodních
zdravotnických předpisů, což je právní rámec pro mimořádné situace v oblasti veřejného
zdraví, připravenost a reakci. Očekává se, že pandemická smlouva a změny
Mezinárodních zdravotnických předpisů budou předloženy ke schválení na 77. Světovém
zdravotnickém shromáždění v květnu 2024.
Ke změně mezinárodních zdravotnických předpisů je zapotřebí prostá většina. Následně
vstoupí předpisy v platnost pro všechny státy do 12 měsíců. K přijetí pandemické smlouvy je
zapotřebí 2/3 většiny. Poté může každý členský stát WHO smlouvu podepsat a ratifikovat v
souladu s postupy stanovenými v jeho vnitrostátním právu.
Výsledky těchto jednání ovlivní životy, zdraví a lidská práva lidí na celém světě.
Navrhované změny dávají WHO, a tedy i generálnímu řediteli, jedinečné "mimořádné"
pravomoci.

O těchto rozsáhlých změnách dosud neproběhla ani veřejná, ani 
judikatorní diskuse. Ani ve Spolkovém sněmu neproběhla debata.
Proto jsme jako občané vyzváni k vlastní iniciativě.

My občané máme právo na informovaný souhlas, lékařské sebeurčení a osobní suverenitu.

Nesmíme dopustit, aby nám demokraticky nelegitimizovaný zdravotnický orgán vnucoval tak
masivní zásahy do našich životů a zdraví.

Musíme chránit svá základní práva a svobodu.

Společně musíme zabránit těmto totalitním plánům WHO.

Předem vám děkujeme za vaše nasazení!

Další odkazy (v angličtině a němčině):
http://opiniojuris.org/2023/02/27/the- proposed-amendments-to-the-international- health-
regulations-an-analysis/ (Link auch abrufbar auf www.aerzte-fuer-aufklaerung.de)

přeloženo od:

CHCETE TOTALITNÍ DIKTATURU VE ZDRAVOTNICTVÍ?
POKUD NE, BUĎTE AKTIVNÍ A JEDNEJTE HNED!



»ZMĚNA Z DOPORUČUJÍCÍ NA ZÁVAZNOU
Změna povahu Světové zdravotnické organizace z poradního orgánu, který vydává pouze 
doporučení na řídící orgán, jehož výroky jsou právně závazné. (článek 1 a článek 42)

»SPÍŠE POTENCIÁLNÍ NEŽ SKUTEČNÉ MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI
Působnost mezinárodních zdravotnických předpisů je značně rozšířena tak, aby zahrnovala i 
scénáře, které mají pouze potenciál ovlivnit veřejné zdraví. (článek 2)

»NERESPEKTOVÁNÍ DŮSTOJNOSTI, LIDSKÝCH PRÁV A SVOBOD.
Úcta k lidské důstojnosti, lidským právům a základním svobodám má být zrušena. (článek 3)

»DISTRIBUČNÍ PLÁN
Generálnímu řediteli WHO má být svěřena kontrola nad výrobními prostředky prostřednictvím "Plánu
přidělování pro zdravotnické produkty", který bude vyžadovat, aby smluvní státy dodávaly produkty pro
reakci na pandemii podle pokynů. (článek 13A)

»POVINNÁ LÉKAŘSKÁ OŠETŘENÍ
WHO je oprávněna vyžadovat lékařské prohlídky, doklady o profylaxi, doklady o očkování a
provádění sledování kontaktů, karantény a lékařského ošetření. (článek 18)

»GLOBÁLNÍ ZDRAVOTNÍ CERTIFIKÁTY
Zavedení systému globálních zdravotních certifikátů v digitální nebo papírové podobě,
včetně potvrzení o vyšetření, očkování, profylaxi, rekonvalescenci, formulářů o místě pobytu
cestujících a prohlášení o zdravotním stavu cestujícího.
(články 18, 23, 24, 27, 28, 31, 35, 36 a 44 a přílohy 6 a 8).

»ZTRÁTA SUVERENITY
Zmocnil by Výbor pro mimořádné události, aby přehlasoval rozhodnutí svrchovaných států o
zdravotních opatřeních a učinil rozhodnutí Výboru pro mimořádné události závaznými. (článek
43)

»NEVYČÍSLITELNÉ NÁKLADY
WHO si uděluje právo rozdělovat miliardy dolarů bez odpovědnosti vůči nemocničnímu
farmaceuticko-průmyslovému komplexu. (článek 44A)

»CENZURA
Výrazně rozšířit možnosti Světové zdravotnické organizace cenzurovat informace, které WHO 
považuje za dezinformace. (Dodatek 1, strana 36)

»ZÁVAZKY KE SPOLUPRÁCI
Vytváří povinnost vybudovat, zajistit a udržovat infrastrukturu IHR (Mezinárodní zdravotní 
předpisy) v místech vstupu. (Příloha 10)

Další odkazy (v němčině): www.aerzte-fuer-aufklaerung.de
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